

Gazeta de Voinești

Suntem
aici pentru
dumneavoastră!

■ Nr. 40 ■ Anul 4 ■ iulie 2012 ■ 8 pagini ■ Se distribuie gratuit

DA PENTRU DEMITEREA PREȘEDINTELUI-JUCĂTOR TRAIAN BĂSESCU

Dragi cetățeni,

Mai avem de trecut un hop. Mai avem o luptă de dus împotriva celor care, de 8 ani, au încrâncenat țara, împotriva celor care ne-au dus în sapa de lemn.

La referendumul de pe 29 iulie 2012 trebuie să spunem **DA PENTRU DEMITEREA PREȘEDINTELUI-JUCĂTOR TRAIAN BĂSESCU.**

De 8 ani, Traian Băsescu sfidează democrația, ne tulbură liniștea, sfidează echilibrul societății românești.

- Traian Băsescu nu a fost președintele tuturor românilor, ci un sol al Zeului Războiului, un mesager al intrigii, al dezbinării, al bătăii de joc.
- Pe Traian Băsescu nu l-a interesat soarta românilor, ci doar satisfacerea ambițiilor proprii.
- Traian Băsescu nu a ținut cu țara, cu poporul care l-a ales, ci doar cu grupurile de interese din PDL.
- Traian Băsescu nu a luptat cu criza economică, ci ne-a aruncat în sărăcie, îndatorând țara pentru multe zeci de ani de acum înainte, iar banii împrumutați i-a direcționat numai către firmele apropiaților lui,



Elena Udrea, Radu Berceanu, Adrieon Videanu.

- A cerut disprețuitor să ne fie tăiate salariile, pensiile, ajutoarele sociale, indemnizațiile mamelor pentru creșterea copiilor, ajutoarele pentru încălzirea locuințelor, toate veniturile pentru care ne-am zbatut zi de zi.
- Traian Băsescu este cel care a promulgat condamnarea noastră la sărăcie, la neputință.
- Traian Băsescu și-a bătut joc, rânjind, de profesori, de medici, de cadrele militare, de polițiști, de funcționarii publici, de omul de rând.
- Traian Băsescu ne-a trimis, disprețuitor, în lume, să ne câștigăm pâinea cea de toate zilele.

- Traian Băsescu a pângărit echilibrul social
- 8 ani de zile, România nu a avut Guvern, ci doar pe Traian Băsescu.

Pentru a ajunge din nou la bine, la echilibru, la democrație, pentru ca apele să se limpezească în România este nevoie ca Traian Băsescu să fie demis. Drumul spre prosperitate, spre unitate este blocat de acest om. Să rupem, așadar, zăgazurile! Să-l trimitem acasă pe Traian Băsescu. Ajunge cu sfidarea! Ajunge cu dictatura!

**DUMINICĂ, PE 29 IULIE,
MERGEȚI LA REFERENDUM
ȘI SPUNEȚI DA PENTRU
DEMITEREA LUI TRAIAN
BĂSESCU!**

Primarul dumneavoastră,
Dănuț Gabriel Sandu

APA NOASTRĂ DE TOATE ZILELE...

La facerea lumii, pământul era acoperit de apă iar aceasta s-a retras treptat făcând loc vieții și oamenilor. Apa a fost dintotdeauna în tot și în toate și fără apă nu ar exista viață. Poate deja va întrebați ce vreau să spun cu toate acestea. Da! Apa este un dar de la Dumnezeu, care trebuie luat ca atare, fiindcă dacă apa ar fi produsă de oameni, multă lume ar pieri din cauza răutăților dintre aceștia. Dar să trec direct la subiect.

În satul Izvoarele, după cum îi spune și numele, sunt mai multe izvoare care răsar sub buza dealului și se scurg alene printre gospodării, culturi și plantații vărsându-se în râul Dâmbovița.

În urmă cu zeci de ani, câteva dintre aceste izvoare au fost captate în bazine, apa fiind direcționată și distribuită și către gospodăriile din sat. Cel mai mare dintre bazinele de captare a fost construit de către Stațiunea Pomicolă pentru a asigura sursa de apă pentru lucrările tehnologice din fermele acesteia (tratamente fitosanitare, irigații, fabrica de sucuri etc). La acele vremuri între Stațiunea pomicolă și cetățenii satului Izvoarele a existat o relație de strânsă colaborare dat fiind faptul că depindeau unii de ceilalți. Unitatea menționată avea nevoie de forță de muncă iar cetățenii aveau nevoie de locuri de muncă fie permanente fie sezoniere. După desființarea stațiunii terenurile au rămas, cetățenii locuiesc în continuare în sat iar sistemul de alimentare cu apă încă mai rezistă. Numai că relațiile dintre toți s-au cam stricat.

În ultima vreme, satul Izvoarele s-a așezat pe un butoi de pulbere, pe fondul secetei din această perioadă și consumului ridicat de apă din sistemul cel vechi. Sătenii acuză proprietarii și administratorii de terenuri din fermă că, din cauza lor, nu mai au apă, iar aceștia

la rândul lor au nevoie de apă pentru a putea întreține plantațiile. Proprietarii pe rețeaua de apă nu sunt nici unii, nici ceilalți, de aceea, considerăm că trebuie să existe în continuare o strânsă colaborare și înțelegere între toți. Mai ales că deținătorii terenurilor fostei stațiuni folosesc în continuare forța de muncă din zonă, lucru benefic pentru toată lumea pe aceste vremuri de criză. Deci, s-a creat un adevărat lanț al slăbiciunilor: În fosta stațiune sunt proprietarii care irigă terenurile folosind apa într-un mod iresponsabil, fără a le păsa că în sat sunt sute de oameni care nu au apă nici măcar de băut. De cealaltă parte sunt cetățenii din sat care, în timpul iernii, au scos metri întregi de conducte din stațiune, întrerupând rețeaua, fapt ce duce la pierderea apei și inundarea plantațiilor. În tot acest timp se folosește în mod excesiv apă pentru irigat grădinile din gospodăriile satului.

Primăria Voinești nefiind nici ea proprietară a acestei rețele de apă nu poate face distribuția apei și nu are nicio implicare în acest caz, dar caută în continuare soluții pentru rezolvarea problemei. Până la găsirea variantei optime însă, facem apel la înțelegerea dumneavoastră în vederea consumului responsabil al acestei ape, adică folosiți-o numai atât cât este nevoie, fără a mai face risipă, reparați-vă conductele pentru a evita pierderile inutile, puneți-vă în situația celuilalt, gândindu-vă dacă v-ar conveni acest fapt.

Fac precizarea că, în toate satele comunei și implicit în Izvoarele, există un sistem de alimentare cu apă potabilă, tratată și conformă pentru a asigura cetățenilor nevoile zilnice și o sănătate corespunzătoare. Necazul este că, deși este mult mai bună și mai sănătoasă, această apă este contra cost. Fiindcă lucrările de captare, pompare, tratare și

distribuție implică multe costuri cu energia electrică, angajați și întreținere.

Noi, reprezentanții Primăriei, venim cu soluția de a vă racorda la rețeaua publică de alimentare cu apă. Documentația necesară racordării este simplă iar racordarea propriu-zisă se realizează în cel mai scurt timp. Prețul apei este unul nu foarte mare, respectiv 3,1 lei cu tva.

Dosarul cu documentele necesare pentru racordarea la rețeaua de alimentare cu apă cuprinde următoarele acte:

- act identitate proprietar imobil (copie);
- certificate de urbanism (eliberat de Primăria Voinești);
- adeverința de proprietate a imobilului (Primăria Voinești)
- Proiect întocmit de către operator (S.P.J.A.A.C Dâmbovița)

Costul integral al racordării este cuprins între 700 și 1000 lei, în funcție de distanțe și devizul de materiale utilizate. De asemenea, contravaloarea serviciilor se poate achita și în rate.

Așadar, soluții există, trebuie doar acceptate de către toată lumea. Mulți vor spune că în Izvoarele oamenii sunt mai săraci. Nu neagă nimeni acest lucru, dar, înainte de toate, trebuie să vă gândiți la sănătatea dumneavoastră și a familiilor dumneavoastră.

Aveți posibilitatea să vă racordați la rețeaua publică pentru a avea apă potabilă de calitate și să rămâneți racordați și la rețeaua veche, cu apă de uz gospodăresc.

În speranța că vom reuși să trecem cu înțelepciune și peste această problemă, nu-mi rămâne decât să vă mulțumesc pentru înțelegere și să vă doresc numai bine!

*Cu deosebită considerație,
viceprimar Claudiu Popa*

INVESTIM PENTRU COPIII NOȘTRI

Dragii mei,

Școala este locul unde se formează caractere, unde îți faci prieteni, dar în special locul unde te formezi ca om pentru a pătrunde în societate și a-ți asigura un viitor cât mai bun. Din moment ce alegi calea învățării și țintești o poziție mai bună în societate, trebuie să fii conștient că fără muncă și fără sacrificii nu vei izbuti. Rostul elevilor este de a învăța cât mai multe lucruri utile în viață, datoria părinților este de a asigura educația celor șapte ani de acasă și condițiile pentru viața de zi cu zi a acestora, iar rolul cadrelor didactice este acela de a transmite cunoștințele și de a forma oameni, viitori stâlpi ai societății.

Sunt persoane care fac din școală un loc de joacă sau, mai rău, așa cum se întâmplă tot mai des în ultima perioadă, o bătaie de joc la adresa cadrului didactic dar și o înjosire a elevului.

Menirea Primăriei și a Consiliului Local în sistemul educațional este să asigure condiții optime pentru desfășurarea orelor de curs.

În acest sens, în perioada vacanței de vară, la nivelul localității Voinești vor fi reabilitate următoarele unități de învățământ:

1. Grădinița din satul Suduleni

În satul Suduleni, Grădinița de copii va fi reconfigurată, la parterul clădirii va fi amenajat un grup sanitar modern, un hol de acces, o cancelarie pentru cadrele didactice, cu intrare separată

dinspre Caminul Cultural. Am schimbat tâmplăria, montând una nouă din PVC și geam termopan. La etaj vor fi amenajate două săli de clasă pentru învățământul primar și un grup sanitar modern, descongestionând astfel Școala Generală Suduleni și oferind posibilitatea ca orele de curs să se desfășoare în program numai de dimineață pentru toate clasele. Ne-am propus ca lucrările de reabilitare să fie finalizate până la data de 10. 09. 2012.

2. Grădinița din satul Oncești

Aici au fost începute lucrările de modernizare ce constau în schimbarea tâmplăriei, reparația și văruierea pereților interiori și exterior precum și amenajarea unui grup sanitar modern cu apă curentă în interiorul clădirii. Și aici ne-am propus ca lucrările să fie finalizate înainte de debutul anului școlar 2012-2013.

3. Grupul Școlar Agricol Voinești

Lucrările de reabilitare și extindere a Grupului Școlar Agricol Voinești au început în anul 2007. Datorită lipsei finanțării, acestea au fost sistate în anul 2009. În această vară, cu sprijinul președintelui Consiliului Județean Dâmbovița, Adrian Țuțuianu, continuăm deja lucrările de tencuieală interior-exterior, pardoseli, amenajare grupuri sanitare, sistem de instalații electrice, montare tâmplărie PVC precum și a sistemului de încălzire. Ne punem mari speranțe și avem toate șansele ca la începutul noului an școlar 2012-2013 liceenii să fie primiți în „casă nouă”.

4. Școala generală cu clasele I-VIII Voinești

Proiectul pentru reabilitarea și extinderea Școlii Generale Voinești clasele I-VIII a fost început în anul 2008 iar un an mai târziu lucrările au fost sistate datorită lipsei de finanțare. Dacă la fiecare deschidere de an școlar am spus că voi face demersurile necesare pentru deblocarea situației, astăzi sunt în măsură să vă transmit că datorită înțelegerii găsite la Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița și la această unitate școlară lucrările de reabilitare și extindere vor fi finalizate până la data de 10.09.2012

Pe de altă parte, dacă timp de patru ani de zile (2008-2012) Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița a refuzat, în urma memoriilor depuse, să doteze și Primăria Voinești cu un microbus școlar, primăriile cu altă culoare politică fiind dotate cu 2-3 microbuze, astăzi vă pot spune că și voi, școlarii voineșteni, sunteți proprietarii unei „bijuterii” de microbus marca FORD cu 18 locuri.

Mi-am propus ca în al doilea mandat de primar împreună cu Consiliul Local să putem moderniza tot ceea ce înseamnă unitate școlară de pe teritoriul comunei Voinești.

Vă asigur că vom avea școli cu dotare și condiții europene de studiu.

*Cu deosebit respect,
primarul dumneavoastră
Sandu Gabriel Dănuț*

Onor la Eroii

Odată cu reînvierea Asociației Naționale „Cultul Eroilor - Regina Maria”, continuatoare a societății cu același nume din perioada interbelică, și în județul Dâmbovița s-a produs o remarcabilă mișcare de edificare și de păstrare a monumentelor de for public închinată celor care și-au jertfit viața pentru independența, întregirea și eliberarea patriei, o activitate susținută desfășurând-o primarii și consiliile locale ale unor orașe și comune. Continuăm și în acest număr să-i recomandăm pe cei mai destoinici primari, Membri de Onoare ai Asociației Naționale „Cultul Eroilor - Regina Maria”.

VOINEȘTI. În partea de nord-vest a județului Dâmbovița, pe axa Târgoviște-Câmpulung, la jumătatea distanței dintre cele două orașe, este așezată comuna Voinești, având în componența sa opt sate: Voinești, Gemenea, Oncești, Lunca, Izvoarele, Suduleni, Manga, Mânjina. În pragul acestor ținuturi pline de farmecul naturii și al pomiculturii, alături de foștii primari și viceprimari care s-au întrecut și ei, în mandatul pe care l-au ocupat, la dezvoltarea localității, te întâmpină actualul și energicul primar Gabriel Sandu, unul dintre cadrele medico-sanitare din prima linie a județului, îndeplinind și funcția de director de îngrijiri medicale la Pucioasa, înainte de a deveni primar, în perioada 2002-2008, calitatea care îi dă dreptul moral, după cum a afirmat, să reînființeze Centrul de Sănătate Voinești, instituție cu personalitate juridică, în locația

fostului „Spital Rural Voinești”, ca o grijă față de menținerea stării de sănătate a cetățenilor din comuna Voinești și a celor din localitățile învecinate. În altă ordine de idei, și-a responsabilizat statutul de prim-ales al obștei cu o serie de proiecte menite să plaseze comuna pe alte coordonate de dezvoltare economică și socială, dintre care aș aminti: campusul preuniversitar și sala de sport a Grupului Școlar Agricol, proiectul tehnic de canalizare în satul Voinești, rețeaua de gaze naturale de la Brătulești, asfaltarea a 6 km de drumuri în satele Izvoare, Suduleni, Lunca și Voinești, reînființarea Trezoreriei Voinești, ca o necesitate pentru susținerea financiară a localității, reabilitarea tuturor școlilor și grădinițelor din comună. Fiind de formație umanistă, primarul Gabriel Sandu n-a uitat nici de istoria locurilor și nici de jertfele eroilor locali în marile conflagrații mondiale, pentru apărarea pământului scump al țării, astfel că, în curtea bisericii din satul Suduleni, cu sprijinului preotului Nedelea Mugurel și a unor sponsori, dar și cu creditul moral și financiar acordat de Asociația Națională „Cultul Eroilor - Regina Maria”, Filiala „Mihai Viteazul” Dâmbovița, a fost realizat un splendid monument al eroilor, astfel că toate cele opt sate ale comunei dispun de asemenea locuri memoriale și de închinare, depunându-se coroane și jerbe de flori cu ocazia fiecărei sărbători. La Oncești, a început restaurarea bisericii de lemn, care are o vechime de peste 200 de ani, monument istoric de categoria A, iar după finalizare va proceda la asfaltarea căilor de acces. Și mai are dorința să ofere în dar cetățenilor, în format tipărit, monografia comunei Voinești, la care deja a început lucrul o echipă de specialiști târgovișteni.

PROF. CONSTANTIN VOICU

Rubrica medicului veterinar

Stimați cetățeni, revenim cu noi informații privind efectivele de animale din gospodăriile populației. În primul rând, toate gospodăriile dumneavoastră, care conțin și animale, vor fi vizitate în cadrul unor inspecții ce vor desfășura în toată comuna, acțiune care este prevăzută în „Programul acțiunilor sanitare veterinare de prevenire și combatere a bolilor la animale” pe 2012, este o acțiune obligatorie și gratuită, ce are ca scop actualizarea B.N.D. (Bazei Naționale de Date) privind existența efectivă în teren a categoriilor de animale și în același timp identificare și înregistrarea tuturor speciilor de animale: bovine, suine, ovine și caprine, care nu sunt identificate și înregistrate, astfel încât la finalul acestei acțiuni, pe teritoriul administrativ al comunei să nu mai existe în

teren animale neînregistrate. Această acțiune are o importanță covârșitoare pentru dumneavoastră, mai ales în perspectiva accesării fondurilor nerambursabile pe următoarea perioadă 2013-2020.

Cum se va desfășura această acțiune?

Pentru buna desfășurare a acestei activități, am stabilit 3 etape sau pași pe care trebuie să-i respectăm și noi, C.M.V. Voinești, și toți cetățenii proprietari de animale.

Primul pas: În fiecare sat al comunei în care vom acționa, dumneavoastră cetățenii care aveți cod de exploatare ce conține animale veți fi înștiințați în scris, cu o zi înainte, ca a doua zi, în gospodărie să fie prezent proprietarul exploatareii sau un reprezentant al acestuia, o persoană adultă și

responsabilă, între orele 8.00-16.00, deoarece sunt proceduri și documente ce trebuie completate și semnate, și datele consemnate trebuie să fie reale și efectiv existente în teren.

Pasul doi: Vor fi anunțate 20-30 de gospodării pe zi, în ordinea numerelor și a străzilor sau/si a numărului după codul de exploatare. În gospodăria dumneavoastră, se vor completa fișe de inspecție pe declarație pe propria răspundere; tabele centralizatoare pe exploatare; formulare tip de identificare și alte documente. Se vor identifica porcinele fără crotalii pe care dumneavoastră le-ați achiziționat; ovine și caprine ce se găsesc în gospodărie și toate bovinele mai ales sau în primul rând tineretul (vițeei) fătați anul acesta și nenotificați de dumneavoastră la C.M.V. Voinești.

Continuare în pagina 7

POVEȘTI DESPRE NOI ȘI VOI (NEȘTI)

Ultimele luni ale acestui an școlar, aprilie, mai, iunie, au fost deosebit de bogate în activități atât școlare cât și extrașcolare. Toate au venit valuri-valuri și mi-a fost greu să continui seria "poveștilor". Însă, acum, în vacanță, după examenele verii, privind retrospectiv, am mai multe de povestit.

Aș începe cu ceea ce am organizat în luna aprilie în cadrul săptămânii numite "Școala altfel". În prima săptămână a lunii orele de curs, banale și plictisitoare câteodată, au fost înlocuite cu activități captivante, interactive, cu concursuri și jocuri, cu drumeții și vizite. Am cunoscut cu această ocazie o altă "față" a școlărilor noștri. Copiii au fost încântați de aceste zile în care orele se desfășurau "altfel". Totuși, pentru noi, profesorii, această săptămână a fost o nouă provocare, deoarece nu e simplu să supraveghezi o "școală" în spații neconvenționale: pe stradă, pe deal, în Casa de Cultură, în sala de sport. Am mai învățat atunci să pictăm pe sticlă și să încondeiem ouă. Am

vizitat instituții și locuri pitorești: Stațiunea de Cercetare și Dezvoltare Pomicolă Voinești, dealul Mureț, stația Meteo, biblioteca comunală. E drept că am fi vrut să mergem și la Târgoviște să vizităm Complexul Muzeal Curtea Domnească, dar nu am avut un mijloc de transport corespunzător. Această acțiune va rămâne, totuși, pe agenda anului următor.

Însă, a fost ceva ce a umbrat frumusețea și fairplay-ul jocurilor sportive: agresivitatea unor copii, mai ales a unor fete, care nu și-au putut stăpâni nervii și au demonstrat că sunt "campioni"... pe tușă.

După "Școala Altfel" a urmat, în vacanța de primăvară, o excursie memorabilă, cum numai profesorul Savu știe să organizeze. Astfel, înainte de Paști, am admirat Delta Dunării și litoralul Mării Negre, acest paradis românesc care ne-a încântat, pur și simplu, cu frumuseți simple și sălbătice: apă, stuf, pești, păsări, nisip.

Luna mai a fost dedicată

tezelor, iar în iunie s-a încheiat anul școlar. În săptămâna imediat următoare, când clasele I-VII erau în vacanță, elevii clasei a VIII -a au susținut Evaluarea Națională. Rezultatele se știu deja, iar concluzia e simplă: succesul presupune muncă susținută și (auto)exigență. Când ești bine pregătit nu-ți pasă nici de ochiul camerei video, nici de emoții. Notele copiilor, unele mai mari, altele mai mici, reprezintă un dublu efort: al profesorului și al elevului. Iar profesorii, cei mai stresați din pricina examenelor naționale sunt cei de română și de matematică. În școală, însă, efortul este colectiv și până când vor învăța guvernării, elevii și părinții Lecția Recunoștinței, îmi permit să le ofer colegilor dascăli o "coroniță de premiant" (simbolică, evident) care să le mai bucure zilele fierbinți ale verii. Sănătate și vacanță plăcută tuturor!

Prof. Elena Pădure

Sfatul medicului

Când vorbim despre expunerea la soare, balanța beneficiilor și a riscurilor înclină, tot mai mult, spre cele din urmă.

Lumina solară a fost considerată, mult timp un aliat al sănătății cu multiple efecte pozitive: sinteza vitaminei D, efectul antimicrobian, fototerapie, inducerea unei stări generale de bine. Expunerea neprotejată, mai ales pe perioada de caniculă s-a dovedit a avea însă, un impact negativ, mult mai puternic. De aceea, vreau să vă recomand câteva măsuri de protecție contra caniculei:

- evitați ieșirile din încăperea în orele de maximă temperatură a aerului;
- purtați vestimentație de culoare deschisă;
- hidratați organismul consumând multă apă;
- evitați excesul de cafea și băuturi alcoolice;
- consumați legume și fructe proaspete;
- folosiți mijloace de protecție solară: pălării, umbrele, ochelari de soare;
- evitați activitățile ce presupun eforturi fizice mari;
- evitați scăldatul în locuri neamenajate.

Efectele caniculei asupra organismului

Expunerea corpului la o temperatură ridicată reprezintă o agresiune, un stres asupra organismului. Bolnavii cronici (astmă, diabet, boli cardiovasculare, afecțiuni psihice) și copiii sunt cei mai sensibili la caniculă.

Insolația se manifestă prin cefalee, somnolență, greață, pierderea conștiinței. Mai pot apărea arsuri solare, îmbolnăvirea prematură a pielii, afectarea sistemului imunitar, reacții alergice și în cazuri severe apariția cancerului de piele.

Măsuri de prim ajutor

- se întinde persoana afectată într-un loc răcoros și umbrat, bine aerisit;
- în caz de leșin se ridică picioarele la un unghi de 30 grade;
- se încearcă hidratarea în cazul în care pacientul este conștient;
- se aplică comprese cu apă rece;
- se apelează la serviciul de urgență -112, în situația în care starea pacientului se agravează.

*Dr. Dinu Mariana
C.M.I. Voinești*

“Smintelile trebuie să vină, dar vai omului aceluia prin care vine sminteala”

Matei XVII-7

Poate vi se pare ciudat titlul acestui articol, dar pentru a argumenta mai bine mesajul pe care vreau să vi-l adresez, am să încep prin a va aminti cuvintele Mântuitorului Isus Hristos ce le adresează direct ucenicilor și totodată tuturor generațiilor ce s-au perindat, nouă celor de azi dar și celor ce vor veni.

Sminteala e rându necredinței sau al îndepărtării de Dumnezeu. De cele mai multe ori, ajungem în această situație datorită nepăsării noastre de datoriile creștinești pe care le avem față de suflet și față de Dumnezeu.

Scuze găsim la tot pasul, fără să ne dăm seama că de cele mai multe ori, „cel ce se scuză se acuză”.

Afirmăm cu tărie că suntem creștini, că aparținem Bisericii noastre strămoșești creștine, dar cu jumătate de gura spunem că nu-i prea trecem pragul și dacă o facem e cu totul ocazional, la diferite momente din viața noastră - de bucurie la un botez sau cununie sau întristare atunci când conducem pe ultimul drum pe cineva apropiat.

Atitudinea acestor credincioși ocazionali ai Bisericii noastre poate fi o sminteală și pentru ceilalți, cu atât mai mult cu cât comportamentul, scuzele sau argumentele acestora pot influența și pe alții. Lor Mântuitorul li se adresează: “Iar cine va sminti pe unul dintre aceștia prea mici care cred în Mine, mai bine iar fi lui să i se atârne de gât piatra de moară și să fie afundat în adâncul mării”. (MAT XVIII-6)

Sărbătoarea, când clopotul Bisericii îi cheamă la întâlnirea cu Dumnezeu, în casa Lui, aceștia găsesc tot felul de scuze să-și motiveze lipsa, ca și „invitații de la

cina Domnului” (LUCA XIV-16-20)

16. «Iar El i-a zis: Un om oarecare a făcut cina mare și i-a chemat pe mulți.

17. Și a trimis ceasul cinei pe sluga sa ca să spuna celor chemați: Veniți, că iată toate sunt gata.

18. Și au început toți; câte unul să-și ceară iertare. Cel dintâi i-a zis: Țarina mi-am cumpărat și am nevoie să o văd; te rog să mă ierți.

19. Și altul a zis: cinci perechi de boi am cumpărat, mă duc să-i încerc; te rog iartă-mă.

20. Al treilea a zis: Femeie mi-am luat și de aceea nu pot veni»

Și totuși există și pentru ei o salvare: rugăciunea semenilor lor, a celor ce vin la Biserica, bătrâni, tineri, dar mai ales copii. Da. Rugăciunea copiilor pe care aceștia o spun din inima lor neprihanită pentru cei care au uitat să intre în Biserica și să mulțumească Lui Dumnezeu și pentru că trăiesc și pentru că se bucură de tot ce primesc de la Dumnezeu și pentru că au pe masă „pâinea cea de toate zilele”.

De aceea le transmit un mesaj: **«Rugăciunea către Dumnezeu pentru cei care nu merg la Biserică»**

Domne, Tatăl meu ceresc
Înainte Ta mă plec
Ca să pot să-ți mulțumesc
Pentru clipele ce trec
Pentru soare pentru flori,
Pentru cerul înstelat
Pentru ploaie pentru nori
Pentru tot ce ne-ai lăsat.
Și te rog ca să mă iert,
Dacă Ti-am greșit cândva,
Mulțumesc dacă mă cerți
Și îmi dai iertarea Ta.
Dar te rog să nu îi uiti

Pe acei ce-n truda lor
Au uitat de casa Ta
Și nu știi că î-Ti e dor
Să î-Ti vezi copii toți
În Biserică –adunați,
Iartă-i Doamne dacă poți
Ei nu știi, dar sunt speriați
C-au uitat să Te slăvească,
Să se-nchine-n fața Ta
Au uitat să-ți mulțumească
Au uitat Biserica.

Acestea sunt gândurile și sentimentele curate ale unui copil din parohia noastră, o fetiță (Honciu Roberta din cls. a V-a de la Școala generală din Voinești), ce a făcut parte dintr-un grup de nouă copii, colegi de școală în cadrul unui program-concurs “Alege școala” și în care toți au primit diplome.

Acești copii sunt și vor deveni credincioșii Bisericii noastre de mâine. Au atâta credință încât nu pot fi smintiți de comportamentul rece și indiferent al celor maturi pe care aceștia îl au față de Biserică. Lor li se adresează Mântuitorul: “Lasăți copii să vină la Mine că a unora ca acestora este Împărăția Cerurilor” (MATEI XIX-14).

Îndemnul meu este de a nu vă lăsa ispitiți de nimic. Numai Dumnezeu cunoaște inima omului, după cum vedem din parabola Vameșului și a Fariseului.

Noi nu putem cunoaște inima omului, ba nici motivația fiecărei fapte a celui de lângă noi.

Trebuie să rămânem fideli credinței, învățăturilor și tradiției Bisericii noastre și în același timp să fim exemplu bun de urmat pentru copiii noștri, că așa cum îi creștem îi vom avea mai târziu.

Preot Joițaru Mihail
Parohia Voinești

D'ale gemenenilor

Odată cu încheierea cursurilor, școala și-a făcut bilanțul: Examenul Național și Bacalaureatul. Dacă la primul, rezultatele au fost acceptabile, la al doilea au fost dezastruoase. Anul acesta sistemul de supraveghere video a fost folosit și la Examenul Național, ceea ce a garantat seriozitatea desfășurării examenului și a evidențiat că la ciclul gimnazial elevii totuși mai pun mâna pe câte o carte, la liceu însă lucrurile stau dezastruos.

Nu avem competența să analizăm situația, să găsim vinovați, dar ne exprimăm dezamagirea față de această situație. Ne gândim totuși că lucrurile sunt mult mai profunde și aceste „realități” ascund „adevărurile” societății noastre. Dar

ce putem face noi, oamenii de rând, pe care evenimentele de zi cu zi ne-am transformat în spectatori chiar la propria noastră viață. Suntem prea preocupați de luptele pentru putere, de „tacticile” de a ne impune în fața celor de lângă noi și uităm chiar și de noi. Abilitate de a „cădea tot timpul în picioare” a devenit prioritate, iar principiile, demnitatea, onestitatea sunt defecte ce trebuie „șlefuite”, „pervertite”. Principiul „scopul scuză mijloacele” este la el acasă.

Aș vrea să facem ceva, să schimbăm lucrurile, să ne fie mai bine, să nu ne mai simțim frustrați pentru că nu avem „abilitatea” de a ne strecura printre toate, să nu ne simțim vinovați fiindcă gândim altfel.

Aș vrea să avem garanția că, pentru copiii noștri lucrurile vor sta altfel și pentru a-și urma scopul ei vor avea posibilitatea să-și aleagă mijloacele.

Au totuși o șansa, pot face ceva, singura dată când „puterea” este a mea și am ocazia să mi-o exercit pentru că sunt întrebată – sunt chemată la vot pe 29 iulie 2012. Nu am de gând să las pe nimeni să mai hotărască în numele meu, o să votez. Voi vota pentru educație, moralitate, onestitate, seninătate – pentru o viață mai „curată”.

Profesor Mănescu Elena

Rubrica medicului veterinar

Continuare din pagina 4

Pasul trei: Toate datele și informațiile pe care le furnizați dumneavoastră, împreună cu toate documentele vor fi procesate în calculator și transmise către B.N.D.

Vă reamintesc că absolut tot ceea ce se identifică în teren, adică se aplică crotalii (fluturași de plastic) este contra cost, contravaloarea crotaliilor (fluturașilor) și la toate animalele care depășesc vârsta legală de crotaliere și anume 21 zile bovine/60 zile ovine și caprine se va achita și contravaloarea manoperei de crotaliere.

În speranța unei bune colaborări cu dumneavoastră, stimați proprietari de animale, vă doresc spor la lucru și bune recolte.

Nu uitați! Acum este momentul să fiți sinceri, să declarați animalele efectiv existente în proprietate, în perspectiva următoarelor programe pentru accesarea fondurilor nerambursabile pentru perioada 2013-2020.

*Cu stima și considerație
Dr. Mândroi Nicolae
CMV Voinești*

STARE CIVILĂ

22.06.2012 - 17.07.2012

CĂSĂTORII

1. TANASE ADRIAN și GAGIU NICOLETA-LĂCRĂMIOARA
2. BARBU CRISTIAN - IOAN și MATEI NICOLETA
3. GĂLIE LAURENȚIU- NICOLAE și GRECU RAMONA - MIHAELA

Le urăm casă de piatră!

DECESE

1. NUTĂ MIHAI
2. ANTON FILOFTIA

Dumnezeu să-i odihnească!

INVITAȚIE

Gemenea 500 (1512 - 2012)

Îi invităm pe toți gemenarii, de aici și de pretutindeni, pe toți fiii satului, să vină acasă, unde s-au născut și au crescut. Să ne revedem, să ne bucurăm împreună, la cea mai mare sărbătoare a noastră:
GEMENEA 500 (1512-2012)

Evenimentul va avea loc DUMINICĂ 12 AUGUST, 2012:
ORELE 11:00, la CĂMINUL CULTURAL BRĂTULEȘTI și va cuprinde:

1. Cuvânt de deschidere
2. Conferință "GEMENEA 500"
3. Lansarea monografiei "Gemenea-File de istorie"

4. Vernisajul expoziției: pictură, carte, grafică, foto, autori gemenari
5. Acorduri muzicale
6. Masă festivă prietenească la "Hanul Mărului" (cu înscriere anticipată).

Vă așteptăm cu drag!

ORGANIZATORI:
Eusebiu Pădure,
Mădălin Ivașcu,
Teofil Simion

ANUNȚ IMPORTANT

În atenția beneficiarilor
Măsurii 1.4.1., „Sprijinirea fermelor de
semi-subsistență”.

Toți cei care ați depus
proiecte în sesiunea 01.10-
15.11.2010 sunteți invitați începând
cu data de 16. 07. 2012, la sediul
Camerei Agricole Județene
Dâmbovița, str. I.C.Brătianu, nr. 23-
24, Târgoviște, pentru întocmirea
cererii de plată pentru anul al doilea

de finanțare.

Veți avea la dumneavoastră
următoarele documente:

- Act de identitate;
- Planul de afaceri (exemplarul care
a rămas în posesia dumneavoastră);
- Cerere de finanțare (original);
- Identificare financiară de la bancă;
- Adeverința formă asociativă (docu-
mentul de înregistrare ca membru
asociat emis cu cel mult 30 de zile
înaintea depunerii cererii de plată);

Vă amintim că, în calitate de
Beneficiar, aveți obligația de a
achiziționa și completa un "Registru
al Fermei", în care veți ține evidența
activităților din cadrul fermei (culturi
realizate, animale achiziționate,
cheltuieli cu producția, vânzări etc.).

**Relații suplimentare la C. A. J.
Dâmbovița, telefon 0245 614 045
sau ing. Horațiu Ionescu, telefon
0726 482 411.**

Gazeta de Voinești

INFORMAȚII UTILE

telefoane:

0723 142 661 – Primar

0723 142 662 – Viceprimar

0245 679 324 – Primărie-relații cu publicul

0245 679 450 – Fax

Adresa: Voinești, str.Principală, nr.145
e-mail: consiliullocalvoinesti@yahoo.com
adresa web: www.primarievoinesti.ro

Nu ezitați să ne contactați pentru rezolvarea oricărei
probleme legate de administrația locală. Pentru anunțuri
publicitare gratuite în Gazeta de Voinești ne puteți
contacta la unul din numerele de telefon de mai sus.

Suntem aici pentru dumneavoastră!